
DAISY VEST BY IRENE LIN

Вязание этого жилета начинается со спины
от  верха  до  основания  пройм.  Обе  части
переда  подняты  по  плечам  и  вяжутся
отдельно  с  формированием  плеч
укороченными рядами,  затем работа идет
от верха до основания пройм. Затем спина
и  перед  соединяются  в  одну  деталь  и
вяжутся прямо до нижней кромки.

Размеры: 1  (2,  3,  4,  5,  6).  На фото показан
размер 1.
Рекомендованная  прибавка  на  свободу
облегания  0-10см.  Показанный  размер
связан  с  нулевой  прибавкой  на  свободу
облегания.

Плотность  вязания  32петли  и  30рядов
цветочным узором после блокировки.
Пожалуйста,  подберите  спицы,  которые
позволят  вам  получить  указанную
плотность.

Размеры готового изделия по схеме:
А- ширина плеча 37 (37, 39, 39, 41, 41)см
В- длина 50 (54.5, 56, 60.5, 62, 66.5)см
С- окружность проймы 50 (54.5, 56, 60.5, 62,
66.5)см
D-  окружность  тела  85  (90,  95,  101,  106,
113)см

Е- глубина горловины переда 20 (21.5, 21.5,
23, 23, 24.5)см.

Пряжа  Nomadnoos  Smooth  Sartuul  Wool
(100% шерсть, 265метров/50гр) 

цвет А 2 (2, 3, 3, 4, 4)мотка,
цвет В 1 (1, 1, 2, 2, 2)мотка
цвет С 1 (1, 1, 2, 2, 2)мотка.

Спицы  3.75мм  для  тела  и  3.25мм.
Подберите  спицы,  которые  дадут  вам
указанную плотность.
Дополнительно:  держатели  петель  или
отрезок  нити  контрастного  цвета,
4пуговицы диаметром 11мм.

Сокращения:
ДП- двойная петля
ДП-лиц  —  провязать  двойную  петлю  как
лицевую
ДП-изн  —  провязать  двойную  петлю
изнаночной
м1л-  концом  левой  спицы  поднять
протяжку  между  спицами  спереди  назад,
провязать  полученную  петлю  лицевой  за
заднюю стенку
м1р-  концом  левой  спицы  поднять
протяжку  между  спицами  сзади  вперед,
провязать  полученную  петлю  лицевой  за
переднюю стенку
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Техника немецких укороченных рядов.
1. (ЛС)  вязать  до  обозначенной  петли

по  узору,  повернуть  работу  на
изнаночную сторону

2. (ИС)  нить  перед  работой,  снять
первую  петлю  как  изнаночную,
перенести нить над спицей за работу
и  туго  подтянуть,  формируя  две
петли  из  одной  петли,  что  будет
считаться  двойной  петлей  (ДП).
Изнаночными  до  обозначенной
петли  узора,  повернуть  работу
лицевой стороной 

3. (ЛС)  нить  перед  работой,  снять
первую  петлю  как  изнаночную,
перенести нить над спицей за работу
и туго подтянуть, формируя двойную
петлю,  провязать  след  петлю  как
обычно

4. Когда  вяжете  над  двойной  петлей,
считать  ее  за  одинарную  петлю,
провязывая  обе  стенки  петли
лицевой  с  лицевой  стороны,  или
изнаночной  за  обе  стенки  петли  с
изнаночной стороны

Урок по этой технике можно найти здесь
httpSs://www.youtube.com/watch?
v=ovMlFwqsfl44

Цветочный узор.
Набор петель должен быть кратен 4+1.
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС) 1лиц, *3п вместе изн, оставив петли
на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,  сбросив
петли со спицы, 1лиц **, повтор от * до ** до
конца
3р (ЛС) лицевыми.
4р (ИС) 3лиц, *3п вместе изн, оставив петли
на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,  сбросив
петли со спицы, 1лиц **, повтор от * до ** до
последних 2х петель, 2лиц.
Видео-урок  по  узору  можно  найти  здесь
httpSs://www.youtube.com/watch?
v=ScGVuiv2XqU

Набор  петель  методом  обратной  петли
httpSs://www.youtube.com/watch?
v=5wJ9Nqe0qD0

Спина.
Примечание: менять цвета каждые два ряда.
Провязать  нитью  А  два  ряда,  затем
перейти  на  цвет  В  для  двух  рядов,  затем
перейти  на  цвет С  для  двух  рядов,  затем
перейти  на  цвет  А  для  двух  рядов  и  так
далее.
Спицами  3.75мм  и  нитью  А  методом
длинного хвоста набрать 95 (95, 103, 103, 111,
111)петель.
След ряд (ИС) изнаночными до конца.

Секция 1.
Начинать  с  цвета  В,  затем  менять  цвета
каждые два ряда.
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн.
3р (ЛС) лицевыми до конца
4р (ИС) 3изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 3х петель, 3изн.

Только для размера 1.Только для размера 1.
Повторять  1-4ряды  еще  11раз  до  тех  пор,
пока вы не завершите 48й ряд.

Только для размеров 2 (3).Только для размеров 2 (3).
Повторять  1-4ряды  еще  12раз  до  тех  пор,
пока вы не завершите 52й ряд.

Только для размеров 4 (5).Только для размеров 4 (5).
Повторять  1-4ряды  еще  13раз  до  тех  пор,
пока вы не завершите 56й ряд.

Только для размера 6.Только для размера 6.
Повторять  1-4ряды  еще  14раз  до  тех  пор,
пока вы не завершите 60й ряд.

Секция 2.

Все размеры.Все размеры.
1р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до последней
петли,  м1р,  1лиц=  97  (97,  105,  105,  113,
113)петель
2р (ИС) 2изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
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сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 2х петель, 2изн
3р (ЛС) лицевыми до конца
4р (ИС) 1изн, 3п вместе изн, оставив петли
на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,  сбросив
петли  со  спицы,  *1лиц,  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн, сбросив петли со спицы **, повтор от *
до ** до последней петли, 1изн
5р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до последней
петли,  м1р,  1лиц=  99  (99,  107,  107,  115,
115)петель
6р (ИС) 3изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 3х петель, 3изн
7р (ЛС) лицевыми до конца
8р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн
9р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до последней
петли,  м1р,  1лиц=  101  (101,  109,  109,  117,
117)петель
10р (ИС) 1изн, 3п вместе изн, оставив петли
на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,  сбросив
петли  со  спицы,  *1лиц,  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн, сбросив петли со спицы **, повтор от *
до ** до последней петли, 1изн
11р  (ЛС)  1лиц,  м1л,  лицевыми  до
последней петли, м1р, 1лиц= 103 (103, 111,
111, 119, 119)петель

12р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
13р  (ЛС)  1лиц,  м1л,  лицевыми  до
последней петли, м1р, 1лиц= 105 (105, 113,
113, 121, 121)петля
14р  (ИС)  2изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 2х петель,
2изн
15р  (ЛС)  1лиц,  м1л,  лицевыми  до
последней петли, м1р, 1лиц= 107 (107, 115,
115, 123, 123)петли
16р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
17р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
последних 2х петель, м1р, 1лиц, м1р, 1лиц=
111 (111, 119, 119, 127, 127)петель
18р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
Повторять 17-18ряды еще 2 (4, 4, 6, 6, 8)раз
до тех пор, пока вы не завершите 22 (26, 26,
30, 30, 34)й ряд.
Обрезать  нить  и  перейти  к  работе  над
правым  передом.  На  спице  119  (127,  135,
143, 151, 159)петель.
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Правое плечо и правый перед.
С лицевой стороны и нитью А, поднять и
провязать лицевыми первые 19 (19,  23,  23,
23, 27)петель по наборному краю спины.
След  ряд  (ИС)  изнаночными  до  конца
(продолжать  использовать  нить  А  для  1-
12рядов).
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС, УР) 4 (4, 6, 6, 6, 7)изн, повернуть
3р (ЛС, УР) ДП, лицевыми до конца
4р (ИС, УР) изнаночными до ДП, ДП-изн, 3
(3, 4, 4, 4, 4)изн, повернуть
5р (ЛС, УР) ДП, лицевыми до конца
6р (ИС, УР) изнаночными до ДП, ДП-изн, 3
(3, 4, 4, 4, 4)изн, повернуть
7р (ЛС, УР) ДП, лицевыми до конца
8р (ИС, УР) изнаночными до ДП, ДП-изн, 3
(3, 3, 3, 3, 4)изн, повернуть
9р (ЛС, УР) ДП, лицевыми до конца
10р (ИС, УР) изнаночными до ДП, ДП-изн,
3 (3, 3, 3, 3, 4)изн, повернуть
11р (ЛС, УР) ДП, лицевыми до конца
12р  (ИС)  изнаночными  до  ДП,  ДП-изн,
изнаночными до конца.

Продолжить вязание правого переда.
Секция 1.
Перейти на  нить  В  (менять  цвета  каждые
два ряда).
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн
3р (ЛС) лицевыми до конца
4р (ИС) 3изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 3х петель, 3изн
5р (ЛС) лицевыми до конца
6р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн.

Только для размера 1.Только для размера 1.
Повторять 3-6ряды еще три раза пока вы не
завершите 18й ряд.

Только для размеров 2 (3).Только для размеров 2 (3).
Повторять  3-6ряды еще 4раза,  пока  вы не
завершите 22й ряд.

Только для размеров 4 (5).Только для размеров 4 (5).
Повторять 3-6ряды еще пять раз, пока вы не
завершите 26й ряд.

Только для размера 6.Только для размера 6.
Повторять  3-6ряды  еще  6раз,  пока  вы  не
завершите 30й ряд.

Секция 2.
1р (ЛС) лицевыми до последней петли, м1р,
1лиц= 20 (20, 24, 24, 24, 28)петель
2р (ИС) 1изн, *3п вместе изн, оставив петли
на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,  сбросив
петли со спицы, 1лиц **, повтор от * до ** до
последних 3х петель, 3изн
3р (ЛС) лицевыми до конца
4р (ИС) 2изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн.
5р (ЛС) лицевыми до последней петли, м1р,
1лиц= 21 (21, 25, 25, 25, 29)петель
6р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 3х петель, 3изн
7р (ЛС) лицевыми до конца
8р (ИС) 3изн, 1лиц, * 3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн
9р (ЛС) лицевыми до последней петли, м1р,
1лиц= 22 (22, 26, 26, 26, 30)петель
10р  (ИС)  2изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
11р (ЛС) лицевыми до конца
12р  (ИС)  1изн,  *3п  вместе  изн,  оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив  петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн
13р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 23 (23, 27, 27, 27, 31)петля
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14р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
15р (ЛС) лицевыми до конца
16р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
17р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 24 (24, 28, 28, 28, 32)петли
18р  (ИС)  1изн,  *3п  вместе  изн,  оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 3х петель, 3изн
19р (ЛС) лицевыми до конца
20р  (ИС)  2изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
21р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 25 (25, 29, 29, 29, 31)петля
22р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
23р (ЛС) лицевыми до конца
24р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
25р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 26 (26, 30, 30, 30, 34)петли
26р  (ИС)  2изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
27р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 27 (27, 31, 31, 31, 35)петель
28р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
29р (ЛС) лицевыми до последних 2х петель,
м1р,  1лиц,  м1р,  1лиц=  29  (29,  33,  33,  33,
37)петель

30р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
31р  (ЛС)  1лиц,  м1л,  лицевыми  до
последних 2х петель, м1р, 1лиц, м1р, 1лиц=
32 (32, 36, 36, 36, 40)петель
32р  (ИС)  1изн,  1лиц,   *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** последних 2х петель, 2изн
33р (ЛС) лицевыми до последних 2х петель,
м1р,  1лиц,  м1р,  1лиц=  37  (37,  41,  41,  41,
45)петель
34р  (ИС)  1изн,  *  1лиц,  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн, сбросив петли со спицы **, повтор от *
до ** до последней петли, 1изн
35р  (ЛС)  1лиц,  м1л,  лицевыми  до
последних 2х петель, м1р, 1лиц м1р, 1лиц=
37 (37, 41, 41, 41, 45)петель
36р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
37р (ЛС) лицевыми до последних 2х петель,
м1р,  1лиц,  м1р,  1лиц=  39  (39,  43,  43,  43,
47)петель
38р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** последней петли, 1изн
39р  (ЛС)  1лиц,  м1л,  лицевыми  до
последних 2х петель, м1р, 1лиц, м1р, 1лиц=
42 (42, 46, 46, 46, 50)петель
40р  (ИС)  1изн,  *1лиц,  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн, сбросив петли со спицы **, повтор от *
до ** до последней петли, 1изн
41р  (ЛС)  1лиц,  м1л,  лицевыми  до  конца,
методом обратной петли набрать 6 (6, 6, 6,
10, 10)петель= 49 (49, 53, 53, 57, 61)петля
42р (ИС) 6 (6, 6, 6, 10, 10)изн, * 3п вместе изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор  от  *до  **  до  последних  3х  петель,
3изн
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43р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 50
(50, 54, 54, 58, 62)петли
44р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор  от  *до  **  до  последних  2х  петель,
2изн
45р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 51
(51, 55, 55, 59, 63)петли
46р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *до ** до последней петли, 1изн
47р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
конца= 53 (53, 57, 57, 61, 65)петель
48р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *до **  до последней петли, 1изн
49р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
конца= 55 (55, 59, 59, 63, 67)петель
50р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *до ** до последней петли, 1изн
51р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
конца= 57 (57, 61, 61, 65, 69)петель
52р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *до ** до последней петли, 1изн.
Повторять последние 4ряда еще 0 (1, 1, 2, 2,
3)раза до тех пор, пока вы не завершите 52
(56, 56, 60, 60, 64)петли.
Обрезать  нить  и  перенести  их  на
держатель,  затем  перейти  к  работе  над
левым передом и левым плечом= 57 (61, 65,
69, 73, 81)петля.

Левое плечо и левый перед.
С  лицевой  стороны,  нитью  А,  поднять  и
провязать лицевыми последние 19 (19,  23,
23, 23, 27)петель по наборному краю спины.
След  ряд  (ИС)  изнаночными  до  конца
(использовать нить А для 1-12го рядов).
1р (ЛС, УР) 4 (4, 6, 6, 6, 7)лиц, повернуть
2р (ИС, УР) ДП, изнаночными до конца
3р (ЛС, УР) лицевыми до ДП, ДП-лиц, 3 (3,
4, 4, 4, 4)лиц, повернуть

4р (ИС, УР) ДП, изнаночными до конца
5р (ЛС, УР) лицевыми до ДП, ДП-лиц, 3 (3,
4, 4, 4, 4)лиц
6р (ИС, УР) ДП, изнаночными до конца
7р (ЛС, УР) лицевыми до ДП, ДП-лиц, 3 (3,
3, 3, 3, 4)лиц
8р (ИС, УР) ДП, изнаночными до конца
9р (ЛС, УР) лицевыми до ДП, ДП-лиц, 3 (3,
3, 3, 3, 4)лиц
10р (ИС, УР) ДП, изнаночными до конца
11р  (ЛС)  лицевыми  до  ДП,  ДП-лиц,
лицевыми до конца
12р (ИС) изнаночными до конца

Продолжить работу над левым передом.
Секция 1.
Перейти на нить В (менять цвет каждые два
ряда).
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС) 1изн, 1лиц, * 3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
*до **  до последней петли, 1изн
3р (ЛС) лицевыми до конца
4р (ИС) 3изн, 1лиц, * 3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
*до **  до последних 3х петель, 3изн
5р (ЛС) лицевыми до конца
6р (ИС) 1изн, 1лиц, * 3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
*до **  до последней петли, 1изн.

Только для размера 1.Только для размера 1.
Повторять 3-6ряды еще три раза до тех пор,
пока вы не завершите 18й ряд.

Только для размеров 2 (3).Только для размеров 2 (3).
Повторять  3-6ряды  еще  4раза  до  тех  пор,
пока вы не завершите 22й ряд.

Только для размеров 4 (5).Только для размеров 4 (5).
Повторять  3-6ряды  еще  5раз  до  тех  пор,
пока вы не завершите 26й ряд.

Только для размера 6.Только для размера 6.
Повторять  3-6ряды  еще  6раз  до  тех  пор,
пока вы не завершите 30й ряд.
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Секция 2.
1р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 20
(20, 24, 24, 24, 28)петель.
2р (ИС) 3изн, *1лиц, 3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы **, повтор от * до **
до последней петли, 1изн
3р (ЛС) лицевыми до конца
4р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 2х петель, 2изн
5р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 21
(21, 25, 25, 25, 29)петель
6р (ИС) 3изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн
7р (ЛС) лицевыми до конца
8р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 3х петель, 3изн
9р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 22
(22, 26, 26, 26, 30)петель
10р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 2х петель,
2изн
11р (ЛС) лицевыми до конца
12р  (ИС)  1изн,  *1лиц,  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн, сбросив петли со спицы **, повтор от *
до ** до последней петли, 1изн
13р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 23
(23, 27, 27, 27, 31)петля
14р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
15р (ЛС) лицевыми до конца
16р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн

17р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 24
(24, 28, 28, 28, 32)петли
18р  (ИС)  3изн,  *1лиц,  3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн, сбросив петли со спицы **, повтор от *
до ** до последней петли, 1изн
19р (ЛС) лицевыми до конца
20р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 2х петель,
2изн
21р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 25
(25, 29, 29, 29, 33)петли
22р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
23р (ЛС) лицевыми до конца
24р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
25р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 26
(26, 30, 30, 30, 34)петли
26р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 2х петель,
2изн
27р (ЛС) 1лиц, м1л, лицевыми до конца= 27
(27, 31, 31, 31, 35)петель
28р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
29р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
конца= 29 (29, 33, 33, 33, 37)петель
30р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
31р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
последней петли, м1р, 1лиц= 32 (32, 36, 36,
36, 40)петель
32р  (ИС)  2изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
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изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
33р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
конца= 34 (34, 38, 38, 38, 42)петли.
34р  (ИС)  1изн,  *3п  вместе  изн,  оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн
35р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
последней петли, м1р, 1лиц= 37 (37, 41, 41,
41, 45)петель.
36р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
37р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
конца= 39 (39, 43, 43, 43, 47)петель
38р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
39р (ЛС) 1лиц, м1л, 1лиц, м1л, лицевыми до
последней петли, м1р, 1лиц= 42 (42, 46, 46,
46, 50)петель
40р  (ИС)  1изн,  *3п  вместе  изн,  оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн, методом
обратной  петли  набрать  6  (6,  6,  6,  10,
10)петель= 48 (48, 52, 52, 56, 60)петель.
Примечание: не обрезать нить, а свободно
протянуть рабочую нить.
41р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 49 (49, 53, 53, 57, 61)петля
42р  (ИС)  3изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
43р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 50 (50, 54, 54, 58, 62)петли
44р  (ИС)  2изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
45р  (ЛС)  лицевыми  до  последней  петли,
м1р, 1лиц= 51 (51, 55, 55, 59, 63)петли
46р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе

изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
47р (ЛС) лицевыми до последних 2х петель,
м1р,  1лиц,  м1р,  1лиц=  53  (53,  57,  57,  61,
65)петель
48р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
49р (ЛС) лицевыми до последних 2х петель,
м1р,  1лиц,  м1р,  1лиц=  55  (55,  59,  59,  63,
67)петель
50р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от * до ** до последней петли, 1изн
51р (ЛС) лицевыми до последних 2х петель,
м1р,  1лиц,  м1р,  1лиц=  57  (57,  61,  61,  65,
69)петель
52р  (ИС)  1изн,  1лиц,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **,
повтор от *  до ** до последних 3х петель,
3изн
Повторять последние 4ряда еще 0 (1, 1, 2, 2,
3)раза до тех пор, пока вы не завершите 52
(56,  56,  60,  60,  64)й  ряд= 57  (61,  65,  69,  73,
81)петля.

Продолжить  работу  в  след  ряду,  затем
присоединить спину и правый перед.
Ряд соединения (ЛС)  лицевыми до конца,
поместить  маркер,  методом  обратной
петли набрать  13  (13,  13,  17,  17,  17)петель
для  левой  подмышки,  поместить  маркер,
присоединить петли спины, лицевыми до
конца,  поместить  маркер,  методом
обратной петли  набрать  13  (13,  13,  17,  17,
17)петель  для  правой  подмышки,
поместить  маркер,  присоединить  правый
перед,  лицевыми до  конца=  259  (275,  291,
315, 331, 355)петель.
След ряд (ИС) 1изн, * 1лиц, 3п вместе изн,
оставив петли на спице,  накид,  3п вместе
изн, сбросив петли со спицы **, повтор от *
до  **до  маркера,  удалить  маркер,
изнаночными до маркера, удалить маркер,
3п  вместе  изн,  оставив  петли  на  спице,
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накид,  3п  вместе  изн,  сбросив  петли  со
спицы, *1лиц, 3п вместе изн, оставив петли
на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,  сбросив
петли со  спицы  **,  повтор  от  *  до  **  до
маркера, удалить маркер, изнаночными до
маркера,  удалить  маркер,  *3п  вместе  изн,
оставив петли на спице,  накид, 3п вместе
изн,  сбросив  петли  со  спицы,  1лиц  **
повтор от * до ** до последней петли, 1изн.

Тело.
1р (ЛС) лицевыми до конца
2р (ИС) 3изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последних 3х петель, 3изн
3р (ЛС) лицевыми до конца
4р (ИС) 1изн, 1лиц, *3п вместе изн, оставив
петли  на  спице,  накид,  3п  вместе  изн,
сбросив петли со спицы, 1лиц **, повтор от
* до ** до последней петли, 1изн.
Повторять  1-4ряды  еще  12  (13,  14,  15,  16,
17)раз  или  до  желаемой  длины  (лучше
всего закончить цветом В или С).

Нижняя кромка.
Вязать нитью А и спицами 3.25мм.
1р (ЛС) 2лиц, м1л, лицевыми до конца
2р  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до  последних
5петель, 2лиц, 3изн
3р  (ЛС)  3лиц,  (2изн,  2лиц)  до  последних
5петель, 2изн, 3лиц.
4р  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до  последних
5петель, 2лиц, 3изн.
Повторять  3-4ряды  до  высоты  детали
резинки  приблизительно  6.5см.  Закрыть
все петли по узору.

Завершение горловины.
Нитью  А  и  спицами  3.25мм,  с  лицевой
стороны,  начиная от края правого переда,
поднять и провязать лицевыми 6 (6, 6, 6, 10,
10)петель  по  наборному  краю  правого
переда, поднять и провязать лицевыми 54
(56, 56,  60,  60,  62)петли вверх по краю  V –
образной  горловины  (равномерно
поднимать  3петли  на  каждые  4ряда),
поднять и провязать лицевыми 57 (57,  57,
57, 61, 61)петлю по краю горловины спины,

поднять и провязать лицевыми 54 (56,  56,
60, 60, 62)петли вниз по краю  V-  образной
горловины (равномерно поднимать 3петли
на  каждые  4ряда),  поднять  и  провязать
лицевыми  6  (6,  6,  6,  10,  10)петель  по
наборному  краю  левого  переда=  177  (181,
181, 189, 201, 205)петель.
След ряд (ИС) 2п вместе изн, 2изн, (2лиц,
2изн) до последней петли, 1изн.
1р  (ЛС)  3лиц,  (2изн,  2лиц)  до  последней
петли, 1лиц.
2р  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до  последней
петли, 1изн.
Повторять  1-2ряды еще  два  раза.  Закрыть
все петли по узору.

Планка для пуговиц.
Нитью  А  и  спицами  3.25мм,  с  лицевой
стороны,  начиная  от  края  левого  переда,
равномерно  поднять  3петли  на  каждые
4ряда, убедившись, что общее число петель
кратно 4.
След  ряд  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до
последней петли, 1изн
1р  (ЛС)  3изн,  (2изн,  2лиц)  до  последней
петли, 1лиц
2р  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до  последней
петли, 1изн.
Повторять  1-2ряды еще  два  раза.  Закрыть
все петли по узору.

Планка с отверстиями для пуговиц.
Нитью  А  и  спицами  3.25мм,  с  лицевой
стороны, начиная  от нижнего края правого
переда,  равномерно  поднять  3петли  на
каждые  4ряда,  убедившись,  что  общее
число  петель  такое  же,  как  и  для  планки
для пуговиц.
След  ряд  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до
последней петли, 1изн
1р  (ЛС)  3лиц,  (2изн,  1лиц)  до  последней
петли, 1лиц
2р  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до  последней
петли, 1изн.
Поместить  маркер,  отсчитав   5петель  от
верхнего  края  для  обозначения  первого
отверстия для пуговицы, поместить маркер,
отсчитав  7петель  от  нижнего  края  для
обозначения  места  для  последнего
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отверстия для пуговицы, затем поместить
еще  два  маркера  (или  больше  маркеров,
если вы сделали тело длиннее) равномерно
между первыми двумя.
3р (ЛС) 3лиц, 2изн,  2лиц, удалить маркер,
накид,  2п  вместе  изн,  *  вязать  как
установлено резинкой до маркера, удалить
маркер, накид, провязать две петли вместе
**, повтор от * до **, вязать как установлено
резинкой до последнего  маркера,  удалить
маркер, накид, 2п вместе изн, 3лиц.
4р  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до  последней
петли, 1изн.
5р  (ЛС)  3лиц,  (2изн,  2лиц)  до  последней
петли, 1лиц
6р  (ИС)  3изн,  (2лиц,  2изн)  до  последней
петли, 1изн
Закрыть все петли по узору.

Завершение проймы.
Нитью  А  и  спицами  3.25мм,  с  лицевой
стороны,  начиная  от  центра  подмышки,
поднять и провязать лицевыми 7 (7, 7, 9, 9,
9)петель  по  наборному  краю  подмышки,
затем  поднять и  провязать  лицевыми 107
(119,  119,  131,  131,  143)петли  (3петли  на
каждые 4ряда) по краю проймы, поднять и
провязать лицевыми 6 (6, 6, 8, 8, 8)петель по
оставшейся  части  наборного  края
подмышки,  поместить  маркер  начала
ряда= 120 (132, 132, 148, 148, 150)петель.
След ряд:  (2лиц,  2изн)  до  маркера  начала
ряда.
Повторять последний ряд еще 5раз,  затем
закрыть все петли по узору.

Завершение.
Заправить  все  свободные  концы  и
заблокировать изделие по размерам схемы.
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